

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук Клыпа Татьяна Валерьевна на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности анестезиология и реаниматология (3.1.12) Бычинина Михаила Владимировича.

Бычинин Михаил Владимирович, 1980 года рождения, гражданство Российской Федерации, окончил Донецкий Государственный медицинский университет им. М.Горького в 2003 году, лечебный факультет по специальности «лечебное дело».

С 2007 г. по 2009 г. прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» в Гематологическом научном центре. В 2013 г. в диссертационном совете, созданном на базе Гематологического научного центра, защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «анестезиология и реаниматология» на тему «Инвазивный мониторинг центральной гемодинамики при критических состояниях у больных с заболеваниями системы крови».

С 2016 г. работает в должности заведующего отделением реанимации и интенсивной терапии Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий Федерального медико-биологического агентства».

Во время пандемии COVID-19 Михаил Владимирович, работая в «красной зоне», непосредственно руководил лечением пациентов с тяжелыми формами COVID-19, и смог организовать на базе инфекционного стационара научный подход к практической работе. Результатом такой интенсивной деятельности стала диссертационная работа на соискание ученой степени доктора медицинских наук по теме: «Оптимизация лечебно-диагностической тактики у пациентов с тяжелыми формами COVID-19». Михаил Владимирович самостоятельно определил научное направление, разработал дизайн,

сформулировал цель и задачи исследования, которые полностью соответствуют формуле специальности 3.1.12 – анестезиология и реаниматология.

За время работы над докторской диссертацией Бычинин М.В. зарекомендовал себя грамотным и эрудированным специалистом, умеющим самостоятельно принимать правильные решения и организовать лечебный процесс.

Михаил Владимирович неоднократно выступал с результатами своей диссертационной работы на российских и международных конференциях. По теме диссертации автором опубликовано более 20 научных работ в российских и международных изданиях, в том числе журналах, рекомендуемых ВАК Минобороны Российской Федерации и Перечнем Университета.

Помимо этого, в спектр ее интересов входила и образовательная работа, занятия с ординаторами и докторами. В течение шести лет он совмещает работу заведующего отделением и доцента кафедры анестезиологии и реанимации.

Бычинин М.В. показал себя дисциплинированным, трудолюбивым и примерным сотрудником. Таким образом, все изложенное позволяет считать Бычинина Михаила Владимировича достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Зам главного врача по анестезиологии и реанимации

ФГБУ ФНКЦ ФМБА России

доктор медицинских наук



[Handwritten signature]
Клыпа Т.В.

01.06.2023 г.

Юдмила Клыпа Т.В. заверяю

Специалист



[Handwritten signature]